

# 雷州林区公安简报

(第 73 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2016 年 6 月 1 日

## 媒体记者“走进雷州林区看森林卫士”

5 月 15 日湛江新闻网以《“森林卫士”倒在工作岗位上》为题报道了分局纪家派出所民警谢柏荣因积劳成疾突发心肌梗塞逝世的感人事迹后，受到社会公众的关注及热议。为挖掘更多关于谢柏荣同志及森林公安民警的感人素材，5 月 31 日，湛江日报采访中心副主任、广东省人大代表郭丹同志等走进雷州林区分局，深入基层一线，零距离感受民警的工作和生活，探访民警的辛勤足迹，亲临打击涉林违法犯罪案发现场，体验新时代森林卫士的新变化。

郭丹副主任在李爱军局长、政秘科成员的陪同下深入到纪家派出所详细了解基层工作。中午时分，郭丹副主任与纪家派出所民警一同共进午餐、在简朴的会议室午间休憩、与纪家派出所负责人陈剑、张偶教导员深入交谈，了解谢柏荣同志生前的工作和生活情况；下午，郭丹同志跟随办案民警前往林地踏查非法毁林挖砂点现场观摩民警办案，深度体会森林公安民警在地区落后、环境恶劣、治安复杂的形势下执

法的艰辛。

随后，在座谈会上，郭丹副主任感触颇深，对不怕苦、不怕累、恪尽职守的雷州林区民警为守护 78 万亩林地表示由衷的钦佩与高度赞扬，表示将借媒体平台挖掘更多感人的先进事迹，为更多的森林卫士发声。郭丹副主任还畅所欲言，出谋划策，对分局今后工作提出了中肯的建议和宝贵意见。

最后，李爱军局长表态希望在今后的工作中与本地媒体加强沟通和交流，还恳请湛江日报充分发挥舆论导向优势，多宣传森林公安机关取得的成就、维护平安稳定作出的不懈努力以及公安战线涌现出来的模范人物和感人事迹，同时充分发挥舆论监督作用，多对雷州林区森林公安工作进行监督并提出建议，促进森林公安事业蓬勃发展。



